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COD. #MAIL2022

Schermo TV 40”  - Sistema Audio - Gettoniera
40” TV Screen - Audio System - Coin Acceptor

3.3V - 5V - 12V  | 220 Volt

Avviamento | Start

Movimenti Animatronics | Movements Animatronics

Voltaggio | Voltage

Apparecchiature Incluse | Hardware included

Dimension |  Dimensioni
Struttura: 40 cm Lunghezza - 80 cm Larghezza - 220 cm Altezza
Structure: 40 cm Length - 80 cm Width - 220 cm Height

Dati Tecnici  - Technical data

INSTALLATION
A manual instructions will be provided together with the singer garland to guarantee a simple and 
immediate assembly. A safety space must be set up to guarantee the correct functioning and 
movement of the animatronics.

Avviamento singolo tramite gettoniera
Single start via coin acceptor

DESCRIZIONE                                                   
Un prodotto capace di immergere il pubblico di più piccoli nella magia del natale.
Inserisci la letterina e ammira il suo viaggio fino al Polo Nord, dove Santa Claus
è pronto a risponderti con un messaggio pieno di spirito natalizio

DESCRIPTION:
A product capable of immersing younger audiences in the magic of Christmas.
Enter your letter and watch it travel to the North Pole, where Santa Claus
is ready to respond with a message full of Christmas spirit.

INSTALLAZIONE                                                  
Verrà fornito insieme ailla ghirlanda parlante un manuale di istruzioni per garantire un 
montaggio semplice e immediato. Dovrà essere predisposto uno spazio di sicurezza per garantire 
il corretto funzionamento e movimento degli animatronics.

GARANZIA
La garanzia prevista è di 2 anni, Per avere diritto alla garanzia vanno rispettate queste norme:
-Gli animatronics sono destinati ad un uso interno con certificazione IP54 e vanno conservati in      
  ambienti con temperature dai 10° ai 25° gradi.
-Gli animatronic devono essere a una distanza di sicurezza dal pubblico pari o superiore a 150 cm
contornati da una recinzione che li protegga dal contatto col pubblico. 
-L’installazione d-L’installazione dovrà essere eseguita secondo le indicazioni fornite.
-Le centraline e comunque tutto il sistema dovrà essere ispezionato solo da operatori autorizza da   
 Menart.
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 12V  | 220 Volt

Avviamento | Start

Voltaggio | Voltage

Apparecchiature Incluse | Hardware included

Dimension |  Dimensioni

Dati Tecnici  - Technical data

INSTALLATION
A manual / video instructions will be provided to guarantee a simple and immediate assembly. A 
safety space must be set up to guarantee the correct functioning of the product

INSTALLAZIONE                                                  
Verrà fornito un manuale/ video di istruzioni per garantire un montaggio semplice e immediato. 
Dovrà essere predisposto uno spazio di sicurezza per garantire il corretto funzionamento del 
prodotto

GARANZIA
La garanzia prevista è di 2 anni, Per avere diritto alla garanzia vanno rispettate queste norme:
-I Prodotti sono destinati ad un uso interno con certificazione IP54 e vanno conservati in      
  ambienti con temperature dai 10° ai 25° gradi.
-I prodotti devono essere a una distanza di sicurezza dal pubblico pari o superiore a 150 cm
contornati da una recinzione che li protegga dal contatto col pubblico. 
-L’installazione d-L’installazione dovrà essere eseguita secondo le indicazioni fornite.
-Le centraline e comunque tutto il sistema dovrà essere ispezionato solo da operatori autorizza da   
 Menart.

WARRANTY
The warranty is 2 years, to be entitled to the warranty, these rules must be respected:
-The Products are intended for indoor use with IP54 certification and must be stored in
  environments with temperatures from 10° to 25° degrees.
-The Products  must be at a safe distance from the public of 150 cm or more, surrounded by a fence
  that protects them from contact with the public. 
-The installation must be carried out according to the indications p-The installation must be carried out according to the indications provided.
-The control units and in any case the whole system must be inspected only by operators
authorized by Menart.
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Shipping Info

Crate size: Lenght 120 cm / Width 80 cm / Height 230 cm 
Misure Bancale: Lunghezza 120 cm / Larghezza 80 cm / Altezza 230 cm 

Content: 1 x Mail Box, Accessories
Contenuto: 1 x Mail Box, Accessori


